

都教授今晚来地球

金秀贤亮相《最强大脑》，你准备好炸鸡和啤酒了吗？

今晚，都教授的“飞碟”终于开进《最强大脑》，不少粉丝都已牢牢握紧了遥控器。都教授金秀贤的魅力不仅让粉丝们扛不住，《最强大脑》的评委和参赛选手全都“遭了殃”。这位外星教授到来后，大家的表现和平时判若两人，Dr.魏为了和都教授比萌帅唱起了儿歌，陶晶莹、张柏芝收了教授的玫瑰花，尤其是陶子姐不淡定犯起了花痴。现代快报记者 刘磊

被唱儿歌的Dr.魏挑战卖萌：小兔儿乖乖……

来自星星的都教授驾临本期《最强大脑》，地球上的Dr.魏终于不再孤单，两大男神相见，不拼高智商，不比“超能力”，反而是一个劲儿比“萌”。一身帅气的黑色西装，都教授走下《最强大脑》长长的阶梯，引发全场山呼海啸般的

欢呼。比起讨人喜欢的都教授，Dr.魏则一直扮演着“冷面判官”的形象，他那句广为人知的“科学是我唯一的评判标准”，让很多评委、选手和观众都恨得牙痒痒。而这一次，都教授来了，让Dr.魏也换走路线了。

或许是因为男神相见分外眼红，或许是大脑受到外星人的超能力干扰，五音不全的Dr.魏竟然在金秀贤面前“班门弄斧”，开口唱起了儿歌。“小兔儿乖乖，把门儿开开，快点开开，我要进来……”

被陶晶莹“调戏”：我好冷，怎样让我暖起来？

“快点请教授出来，他是通过虫洞过来的，不能留太久。”遇上金秀贤，一贯冷静机智的陶子当场大脑“死机”。她不但自己犯花痴，还引导全场观众高呼“都敏俊xi”，当金秀贤在她身旁坐下后，陶子立刻变身粉丝，贴心地送上唱片、蟹精等礼物。

由于座位挨在一起，“近水楼台”的陶晶莹一逮到机会就“骚扰”都教授。“你是外星人，为什么洗澡时下面要围着浴巾？”现场顿时哄笑一片。“我们觉得（不围浴巾）没关系啦。”接着，陶子又问教授喜欢什么样的女生？金秀贤微笑着说：“喜欢不太装饰自己、比

较自然的女生。”听闻此话，陶晶莹大喇喇地翘起二郎腿，摆出一副女汉子不修边幅的样子吸引教授的注意。非但如此，陶子还当众“调戏”男神，她怪声怪气地对金秀贤说：“都敏俊xi，我现在好冷啊，你有什么方法可以让我暖起来？”

被变态挑战吓到：今后400年不敢玩魔方

本期《最强大脑》，中国战队派出了刘鸿志、黄金东、孙彻然、贾立平四位选手挑战西班牙的脑力精英，和国内预选赛相比，项目难度又上了一个台阶。而本期节目压轴的“魔方大战”更是让观众热血沸腾。在西班牙魔方锦标赛中78次获奖的西班牙大四男孩阿莱克斯赐馆，接招的是Dr.魏给出10分的贾立平，两人挑战的是“极

速盲拧魔方”——连续盲拧20个魔方！不仅观众叹为观止，就连后台参赛选手都称：“这是我这辈子见过的最难的挑战！”台下的金秀贤也紧张万分，暗暗为选手捏了一把汗。他手里也被主持人塞了一个魔方，当台上选手动作迅猛盲拧时，台下的“都教授”则是默默摆弄，还咕嘟着：“这个魔方好像不太听话。”选

手挑战完毕后，金秀贤羞涩地把“面目全非”的魔方藏到身后，感叹道：“今后四百年我都不玩魔方了！”

张曼玉 低调签约摩登天空 被曝可能与宋冬野合作



摩登天空昨天正式宣布，张曼玉以音乐人身份签约摩登天空。张曼玉贵为天后级，很多人猜测她此次的签约费用一定很高，对此摩登天空方面表示具体数目不便透露，只透露是“市场价”。

“演而优则唱”在艺界已屡见不鲜，但影后张曼玉此次以音乐人身份低调签约，实则是兴趣使然。张曼玉表示对音乐的热情与生俱来，“音乐带给我很多不一样的感觉、乐趣和回忆。很希望我的音乐也能和大家分享一些感触。”

摩登天空老板沈黎晖告诉记者，之所以签下张曼玉，是因为张曼玉独特的声线和不凡的音乐品位打动了她。沈黎晖说：“张曼玉最出色的还是她的声线，很多人会拿周迅跟她比，其实她比周迅的声音还要有辨识度。”

沈黎晖还透露，目前旗下最有可能和张曼玉合作的音乐人，就是去年因为一首《董小姐》爆红的民谣歌手宋冬野。据悉，张曼玉非常欣赏宋冬野的音乐，两人之前也已经有过接触，“他们确实见过面，一起吃过涮羊肉。”

现代快报记者 孙璐

他的38万身价成泡沫

李代沫被送至看守所，警方已排除其贩毒行为

记者前天从北京警方获悉，歌手李代沫因涉嫌容留他人吸毒罪被刑事拘留，同案7人中，1人因涉嫌贩卖毒品罪被刑事拘留，6人因吸毒被行政拘留。前晚，李代沫已被移送至常营看守所，目前已被排除贩毒行为。而业内人士分析，李代沫此前的出场费已高达38万，经此负面事件之后等于化为泡沫。

经查非首次吸毒，排除贩毒行为

前天上午，平安北京发布：歌手李代沫因涉嫌容留他人吸毒罪被北京市公安局朝阳分局依法刑事拘留。该案被抓获的其余7名嫌疑人中，1人因涉嫌贩卖毒品罪被刑事拘留，6人因吸毒被行政拘留。知情人士透露，李代沫租下的房子位于三里屯幸福三村。该小区是高档小区，从被抓时现场的状况看，李代沫等人应该不是首次吸食毒品。

由于该房是李代沫租下的，按照我国禁毒法规定，容留他人吸食、注射毒品，尚不构成犯罪的，由公安机关处十日以上十五



李代沫被押出派出所时眼泛泪光

日以下拘留，可以并处三千元以下罚款。而容留他人吸食、注射毒品两次以上的，或者一次容留三人以上吸食、注射毒品等情况构成刑事犯罪的，处3年以下有期徒刑、拘役或者管制，并处罚金，李代沫的行为符合了追究刑责的法案。目前，警方已排除李代沫涉嫌贩卖毒品的行为。

曾经身价高达38万，如今成泡沫

2012年《中国好声音》赛程还未结束，李代沫就被商家相中了。“在那么多的学员里，灿星意外地发现除了吴莫愁，李代沫竟然是最有商业价值的一个。”曾经在李代沫身边的工作人员告诉记者，

李代沫随后成了重点打造对象。2012年底李代沫高调加入了圈内小有名气的唱片公司“当然娱乐”，很快就推出了一张翻唱专辑，随后在去年又推出了原创专辑《敏感者》。“公司对李代沫这张专辑寄予厚望，让他跑了好多城市，还专门外包了宣传团队各种推广，算得上大手笔了。”

资深的明星中介人告诉记者，这两年李代沫的商业价值还不错，商演也比较稳定，“出场费最高达到38万元一场，算是同期学员里面很高的，不过估计这件事之后不会有人请了，很多有前科的明星吸毒被曝光后几乎没有接到过商演。”在资深人士的眼中，出现吸毒这样的负面新闻，明星在商业价值上面“就算完了”。宗禾

综艺秀

全球华语榜中榜上谈李代沫事件 杨钰莹：后辈要自律

第十八届全球华语榜中榜暨亚洲影响力大典发布会昨日在澳门举行，孙楠、许茹芸、杨钰莹以及《中国好歌曲》的两位学员项亚蕻、柳重言亮相发布会现场，并揭晓了包括最受欢迎男女歌手、最佳男女歌手在内的6个奖项提名。许久未出现在公众视野中的杨钰莹也在发布会现场惊艳了一把。岁月在这个“70后”美女身上没有留下任何痕迹，可谓驻颜有术。当被问及保养的秘诀，杨钰莹称最重要的还是心态问题。“开开心心就会漂亮，虽然很忙，但我已经修炼成‘女战士’了！”

近日选秀出身的歌手李代沫因吸毒被捕，引发舆论一片哗然。杨钰莹对此感到非常痛心，她提醒歌手应该自律：“我觉得作为艺人，应该保持一种健康的生活习惯，用积极向上、正能量的形象引导公众。”

现代快报记者 刘磊

《爸爸回来了》叫板湖南卫视

该节目找来吴尊贾乃亮上演48小时带娃记

昨天，浙江卫视推介会在杭州举行，在会上公布了浙江卫视今年随后三个季度的综艺节目计划。在第二季度，浙江卫视推出了一档亲子节目《爸爸回来了》，直接让人与湖南卫视的《爸爸去哪儿》傻傻分不清。

据悉，《爸爸回来了》将邀请王中磊、吴尊、贾乃亮、李小鹏等明星父亲，上演妈妈不在家时，爸爸如何照顾萌娃的48小时精彩戏码。这样的名称和内容，很难让人不想到《爸爸去哪儿》，对于是否有抄袭嫌疑，浙江卫视工作人员表示，其内容完全与《爸爸去哪儿》不同。“《爸爸去哪儿》是把所有的家庭放在一个环境里。但是《爸爸回来了》更多地记录真实情感，它不把人串到一块，平时该干嘛就干嘛，唯一的要求就是妈妈不能在。”

现代快报记者 刘磊

宋方金捐赠《美丽的契约》版权 出版方称和“两宋之争”无关

记者昨天了解到，《美丽的契约》编剧宋方金在3月16日发表最后一篇声明之后，致电小说《美丽的契约》出版方时代华文书局，宣布永久放弃该书版权。出版方工作人员杨先生昨天告诉记者：“宋方金先生将原定的三年版权改为永久性授权，并决定永久性放弃《美丽的契约》一书带来的出版经济收益。”

之前宋方金曾在对宋丹丹的三篇声明里提到书版《美丽的契约》，不少网友也质疑他借此炒作卖书。如今宋方金宣布放弃稿费是否为了澄清自己？对此问题，杨先生表示这与他与宋丹丹的纷争没有任何关系：“其实早在去年我们给宋先生结算版权的时候，他就说不急，那个时候他已经在考虑捐赠的事情了。”

现代快报记者 陆一夫